

统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想!

市委常委会召开会议 传达学习近期中央、省、州有关会议及文件精神

本报讯(通讯员李靖)近日,九届市委常委会召开第325次会议,传达学习习近平总书记在中央全面深化改革委员会第二十一次会议上、在中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班式上的重要讲话、在中央民族工作会议上的重要讲话和指示精神,8月29日省委常委会会议、十届州委常委会第279次会议等近期中央、省、州有关会议及文件精神,研究部署凯里市贯彻落实意见。

州委常委、市委书记王镇义主持会议并讲话。市人大常委会主任潘志刚,市政协主席巫贵生,市委副书记王柯,市委委员、市委常委会、市政府、

市政协、黔东南高新区、炉碧经济开发区党工委(管)委班子领导参加会议。

会议指出,推进新冠病毒疫苗接种事关重大,是当前的一项重要政治任务。各镇(街)、市直各部门要继续加大疫苗接种动员力度,统筹协调安排做好疫苗接种工作。要压实责任,强化工作措施,把工作做在前面,有研判、有计划,结合“巩固巩固”工作,继续开展一户一档疫苗接种记录的摸排和完善,确保接种任务按时保质完成。

会议要求,全市各级各部门要切实增强做好换届工作的政治自觉,严密组织实施、严肃换届纪律,认真组织学习“十严禁”内容,坚决落实相关要求,真正换出好班子、新气象。要抓住关键人和关键环节,把好用人关口,树立“为工作选干部、凭实绩用干部”的鲜明导向,确保换届成效经得起历史、现实、群众和实践检验,为加快推进凯里高质量发展提供坚强组织保障。

会议强调,各级各相关部门要深入学习贯彻习近平总书记对统计工作的重要指示批示精神,扎实做好本部门本单位统计数据的上报工作,确保数据客观反映实际工作情况。要结合中央和省通报的有关典型案例,吸取教训,引以为戒,筑牢防线,严格执行统计工作相关要求。统计部门要坚决扛起防范和惩治统计造假主体责任,为推动凯里高质量发展提供真实准确统计数据支撑。

会议还听取了“巩固巩固”工作开展情况汇报,对“巩固巩固”工作进行再研究、再部署、再落实。

会议强调,“巩固巩固”是全市常态化开展的重要工作,是持续改善提升人民群众生活环境,增强人民群众获得感、幸福感和满意度的重要举措。各级各部门要牢固树立“巩固巩固”工作全市“一盘棋”的大局观念,自觉服从统一指挥,做到整体联动,协同作战,推动“巩固巩固”工作不断取得新成效。

凯里市庆祝第三十七个教师节暨通报表扬大会召开

本报讯(通讯员李靖 熊顺才)9月9日,凯里市庆祝第37个教师节暨通报表扬大会召开,对过去一年以来全市教育系统涌现出来的优秀个人和先进单位进行表扬,进一步激发全市各级各类学校“办人民满意教育,创人民满意学校,做人民满意教师”的工作热情,推进全市教育事业高质量发展。

州委常委、市委书记王镇义出席会议并讲话。市人大常委会主任潘志刚,市政协主席巫贵生,市委副书记王柯,市领导杨用华、梁红波、陆红、邓友军、蒋云生、杨贵清、刘鹏,市法院、市检察院主要负责同志出席会议。市委委员、常务副市长龙青松主持会议。

会上,少先队员上台献词;会议宣读了《中共凯里市委凯里市人民政府关于表扬2021年凯里市教育工作优秀个人和先进单位的决定》;与会领导为受表彰的优秀个人代表和先进单位代表颁发荣誉证书和奖牌;受表彰的优秀个人和先进单位代表作了发言。

会议向全市广大教师、教育工作者、离退休教职工致以节日的问候和崇高的敬意!向受表彰的优秀个人和先进单位代表表示热烈的祝贺!向长期以来关心支持凯里教育事业发展的各界人士表示衷心的感谢!

会议指出,长期以来,全市广大教师认真贯彻中央和省、州关于教育工作的决策部署,呕心沥血、教书育人、默默奉献,为提高全民素质、培养创新人才、促进经济社会发展作出了突出贡献,赢得了全社会的广泛赞誉和普遍尊重。市委市政府历来高度重视教育事业发展,始终把教育摆在优先发展的战略地位,全市办学条件全面改善,师资队伍不断加强,城乡教育协同发展,教育品牌初显成效,教育质量显著提升,推动教育沿着均衡化、特色化和现代化的路径发展。但我们要清醒地认识到全市教育事业存在的问题和短板。全市上下要正视问题、全面检视、深刻反思、对标找差,坚决把教育摆在优先发展的战略地位,全面落实立德树人这一根本任务,切实解决“大班额”“择校热”“入园难”问题,加强校长队伍建设,提振教师精气神,加强学校精细化管理,打造名校、名校长、名班主任、名教师,创建“学在凯里”品牌,全力把教育教学质量提上去。

会议强调,未来的优质教育任重道远,务必知重负重。在奋进“十四五”、建功“新时代”、奋力“强州府”的关键时刻,我们必须着眼于长远,立足于凯里的实际,科学谋划未来凯里教育的发展。要把教师队伍摆在更加重要的位置,让教育发展有更广阔的空间,围绕6个重点城镇组团、凯都一体化、凯麻同城化、凯里新城建设,按照“一城两区”及盘活城乡结合部实施城乡教育一体化布局。

会议要求,要认真落实教育优先发展的一系列政策措施,大力宣传教育战线上涌现出来的先进典型,在全社会营造“尊师重教、助学强教”的浓厚氛围。要加大校园内部和周边安全隐患排查化解,切实消除校园周边安全隐患。要落实“教育双减”工作要求,持续深化教育评价改革。要深入推进党风廉政建设进校园行动,切实净化教育系统生态育人环境。要推进学校党组织和工作全覆盖,加强对学校工作的领导,对教师队伍的领导,推动教育高质量发展。要加快补齐教育短板,把教育事业办成“强州府”行动的“金字”招牌。

中共贵州炉碧经济开发区工作委员会 2021年第15次会议召开

本报讯(通讯员李靖)近日,中共贵州炉碧经济开发区工作委员会2021年第15次会议召开,传达学习习近平总书记在中央财经委员会第十次会议上、在中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班式上、在河北承德考察时的重要讲话指示精神,省委常委会扩大会议、全省民营企业座谈会、全州新冠病毒疫苗接种工作紧急电视电话会议等近期中央、省、州有关会议及文件精神,研究部署炉碧经济开发区贯彻落实意见。

州委常委、凯里市委书记、炉碧经济开发区党委书记王镇义主持会议并讲话。炉碧经济开发区党工委常务副书记钱力,炉碧经济开发区党工委

主任成员出席会议。

会议强调,贵州炉碧经济开发区上下要深刻领会习近平总书记重要讲话的精神内涵,准确把握党中央关于共同富裕的原则性、方向性要求,树牢以人民为中心的发展思想,为人民群众物质生活和精神生活共同富裕创造良好条件。要持续培养选拔优秀年轻干部,引导年轻干部向基层一线流动,打破基层干部成长隐性台阶,落实关心关爱基层干部相关政策,注重年轻干部的工作实绩,坚持严管厚爱,加强对年轻干部的教育培养。

会议要求,要学习好、贯彻好新修订的《中华人民共和国安全生产法》,牢固树立安全发展理念,全面掌握新形势下做好安全生产工作的方式方法,进一步压紧压实安全生产责任,全面排查和整治各领域安全风险隐患。要深入企业加强《中华人民共和国安全生产法》宣传,真正让安全生产理念深入人心。要认真结合安全生产专项整治三年行动计划要求和上级指示部署,深入开展专项整治,排查风险、杜绝隐患。要督促发现隐患问题的企业立行立改,对整改不到位、不见效的坚决予以关停整顿。要严格落实疫情防控“四方责任”,加大“两码同查”力度,进一步巩固疫情防控成果。

会议要求,要坚定不移推动民营经济高质量发展,坚持以高质量发展统揽全局,扎实推进“四新”“四化”,紧盯全年目标任务完成进度,在落实惠企政策、强化要素保障、完善基础设施、优化

凯里市银饰刺绣蜡染及民族民间工艺品产业工作推进会召开

本报讯(通讯员晏克西)近日,凯里市银饰刺绣蜡染及民族民间工艺品产业工作推进会召开。市政协主席、市银饰刺绣蜡染及民族民间工艺品产业工作推进组组长巫贵生出席会议并讲话。市委委员、市委宣传部长陆红,副市长蒋云生,市政协副主席梁红,黔东南高新区管委会副主任卿尚东、罗红玲出席会议。

会议通报了全市银饰刺绣蜡染及民族民间工艺品产业工作推进情况,与会相关部门分别作了交流发言。

会议指出,深入推进银饰刺绣蜡染及民族民间工艺品产业发展,是立足“四新”抓“四化”,不断促进旅游产业化向纵深发展的重要举措,全市及黔东南高新区各相关部门要深入学习贯彻习近平总书记在贵州视察时的重要讲话精神,在全省旅游产业化推进大会精神,坚定发展信心,充分利用凯里市特有的区域民族文化,把旅游业做大做强,大力推进旅游产业化和高质量发展。

会上,与会人员还到黔东南高新区民族文化创意产业园进行了现场观摩。

贵州海生玻璃有限公司到凯里市考察项目建设

本报讯(通讯员李靖)9月15日,贵州海生玻璃有限公司董事长王利军率考察组到凯里市考察玻璃深加工项目发展情况。州委常委、市委书记王镇义陪同考察。市委委员、市委办公室主任杨用华,副市长龙安平,贵州海生玻璃有限公司副董事长邱有甸等参加活动。

在考察贵州海生玻璃有限公司项

目矿产资源配置情况时,考察组一行实地察看了周边环境,了解矿产储量和品质。王镇义表示,凯里矿产资源丰富,特别是玻璃生产原材料品质十分优质,非常适合玻璃企业发展。希望双方秉持共同发展、互利共赢的原则,进一步深化合作,加快推进贵州海生玻璃有限公司在炉山工业园区的项目建成投产。

来到位于炉山工业园区的贵州海生玻璃有限公司项目建设现场,考察组一行详细了解了项目土地场平、水电路配套、能评、环评等项目建设前期准备工作推进情况。王镇义指出,玻璃产业是凯里市主攻的三大百亿级支柱产业之一,州委政府和市委市政府十分重视。各级各部门要进一步提高政治站

凯里市银饰刺绣蜡染及民族民间工艺品产业工作推进会召开

位,尽心尽力服务企业、服务项目,在技术上、在政策上给予企业大力支持。希望贵州海生玻璃有限公司要加强与凯里市相关部门沟通交流,加强协作,切实解决项目建设中存在的问题,严格倒排工期,全力推动项目安全高效建设,确保项目按时点火投产。

王利军代表考察组对凯里市在项目建设中给予的帮助与支持表示感谢。王利军说,自项目前期考察和项目落地凯里以来,凯里市委市政府都给予了大力支持,使项目按照既定时间有序推进。希望双方强化合作,完善各项手续,推动项目尽快建成投产,实现合作共赢。

凯里:稻鱼共生双丰收

本报讯(通讯员杨仁海)“稻谷增产,田鱼丰收。”9月12日,凯里市开怀街道挂丁村村民许高云首次尝到了开“十”字形鱼沟稻鱼共生增产增收的甜头。

顶着烈日,许高云与家人一边打稻谷,一面捉鱼,田间充满了快乐。他喜滋滋地说:“以前养的鱼没这么大。今年实行开沟养鱼,这种方法好,稻鱼双丰收!”

今年,许高云家稻田养鱼4亩,每亩稻谷增产50公斤左右,鱼比往年多得5公斤多,分别增收100元和350元以上,总计增收1800元。

他回想起年初,市农技人员上门宣传和动员大家实施“稻鱼综合种养工程”,并现场培训和指导。栽秧前,村民必须在稻田里开鱼沟,宽度为50公分,深度30公分,呈“十”字形,验收合格后,该工程示范区每亩免费放鱼苗4公斤。

当时,不少村民纷纷议论,说开鱼沟费力,又少得一行稻谷……“我们苗家祖祖辈辈随放随养,照样吃鱼。”许高云思想也一度纠结。

“开鱼沟,利于排水、通风、透光,增加边际效应。”水产师曹生权入户对许高云动员说,开鱼沟光照好,田埂边的稻谷没有“瘪谷子”,颗颗饱满,而且大穗。

凯里市召开2021年秋季征兵定兵会议

本报讯(通讯员熊顺才 龙安涨)近日,凯里市召开2021年秋季征兵定兵会议,研究部署相关工作。

会上,有关领导同志宣布了定兵纪律,介绍了前期征兵工作的开展情况,宣读了定兵的基本原则,并组织集体研究审定新兵。

会议要求,要严格落实定兵公示,市人武部、各镇(街)和驻凯高校人武部要严格按照要求对已定新兵进行公示,接受广大群众及社会各界的监督。要加强新兵教育管理,耐心细致做好思想工作,特别是市征兵办要加强对已定新兵的教育管理,持续跟踪掌握每名新兵的身体、思想状况,扎实开展好新兵入营前的各项准备工作。要认真做好后续工作,市征兵办要详细制定新兵接送、交接等各类方案计划,全面做好新兵输送、交接各环节的安全工作,确保新兵按时、顺利交接给部队;市征兵工作领导小组各成员单位要通力协作,积极配合,共同把后续工作做好,高标准完成兵员征集任务。

会议强调,征兵工作意义重大,使命光荣,各镇(街)、各部门要以高度的政治责任感和紧迫感,以饱满的工作热情、求真务实的工作态度、扎实细致的工作作风,开拓创新,积极进取,圆满完成今年的征兵工作任务,为国防和军队现代化建设作出新的更大贡献。



在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章